В связи с внесением изменений в закон РБ №365 от 27 ноября 2002 «О транспортном налоге» с 1 января 2019 года от уплаты налога освобождаются следующие категории граждан:

[bookmark: _GoBack] - многодетные семьи (3 и более детей до 18 лет) по автомобилям легковым с мощностью двигателя до 150 л.с. включительно, а также по автобусам с мощностью двигателя до 125 л.с. включительно - по выбору за одно транспортное средство каждого типа. Необходимые документы для подачи заявления на льготу: 1) справка о составе семьи 2) копии паспортов родителей и свид-ва о рождении детей.
- один из родителей либо опекун ребенка-инвалида по автомобилям легковым с мощностью двигателя до 150 л.с. включительно (для владельцев двух и более транспортных средств - по выбору за одно транспортное средство). Необходимые документы для подачи заявления на льготу: 1) копия паспорта родителя и свид-ва о рождении ребенка 2) копия справки об инвалидности ребенка.
Для получения льготы необходимо до 1 мая 2019 г. подать заявление строго установленной формы, обратившись через личный кабинет налогоплательщика либо через МФЦ, в администрацию сельсовета, в  Баймакский территориальный участок  МРИ ФНС № 37 по РБ по адресу: г. Баймак, пр-т С.Юлаева, 9, кабинет №215.


