Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России  № 37 по Республике Башкортостан сообщает: 
В связи с подготовкой к массовому расчету имущественных налогов физических лиц за период 2018 года, а также внесением  изменений в закон РБ №365 от 27 ноября 2002 «О транспортном налоге»,  с 1 января 2018 года расширен перечень лиц имеющих право на льготу:
 - многодетные семьи (3 и более детей до 18 лет) по автомобилям легковым с мощностью двигателя до 150 л.с. включительно, а также по автобусам с мощностью двигателя до 125 л.с. включительно - по выбору за одно транспортное средство каждого типа. Необходимые документы для подачи заявления на льготу: 1) справка о составе семьи 2) копии паспортов родителей и свидетельства о рождении детей.
- один из родителей либо опекун ребенка-инвалида по автомобилям легковым с мощностью двигателя до 150 л.с. включительно (для владельцев двух и более транспортных средств - по выбору за одно транспортное средство). Необходимые документы для подачи заявления на льготу: 1) копия паспорта родителя и свидетельства о рождении ребенка 2) копия справки об инвалидности ребенка.
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