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                                                                               Главам сельских поселений
                                                                               Баймакский район

                                                                               Главе Администрации ГП 

                                                                               г.Баймак

03 февраля 2020 года на совещании по вопросу функционирования новой системы обращения с твердыми коммунальными отходами (ТКО) первого заместителя Премьер-министра Правительства Республики Башкортостан А. Г. Назаров поставил задачу обеспечить информирование граждан о мерах административной ответственности за размещение транспортных средств (прицепов к ним), в том числе брошенных и (или) разукомплектованных, на расположенных , на территориях общего пользования в границах населенных пунктов контейнерных площадках, специальных площадках для складирования  крупногабаритных отходов, непосредственно перед указанными площадками накопления твердых коммунальных отходов, а также непосредственно перед входами в помещения мусороприемных камер (при наличии соответствующей внутридомовой инженерной системы), если такое размещение не связано с осуществлением деятельности по созданию или эксплуатации соответствующих территорий или находящихся на них объектов, выполнением аварийных или иных неотложных работ на объектах жизнеобеспечения населения. (Закон Республики Башкортостан от 30 декабря 2019 года 193-з «О внесении изменений в Кодекс Республики Башкортостан об административных нарушениях», статья 6.23).
Данная статья предусматривает наложение на правонарушителей административного штрафа: на граждан- от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц( куда относятся и индивидуальные предприниматели)-от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц-от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.
Повторное совершение административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Просим Вас данную информацию разместить на сайте и обнародовать на информационных стендах сельских и городского поселения. 
Глава Администрации 
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