Отчет Администрации и Совета сельского поселения
Ишмухаметовский сельсовет за 2022год


    На территории сельского поселения Ишмухаметовский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан расположены 4 населенных пункта. Село Ишмухаметово ,деревня Янгазино, Баишево и Мансурово. На 1 января 2022 года в них функционируют две школы, два сельских клуба,2 библиотеки, 2 ФАП (в д.Баишево отсутствует специалист). А так же на территории СП осуществляют свои деятельности 3 ИП, 7 КФХ. На начало года в  населенных пунктах проживали 1077 человек.     В личных подворьях граждан на 01.01.2022 года содержатся:  КРС 595   голов, овцы 610 голов, козы 65 голов, лошади 529 голов. С каждым годом количество скота  в личных хозяйствах уменьшается. 
      С 2019 года по всей стране действует мусорная реформа. По этой реформе у нас определены места сбора ТКО и оборудованы  семь площадок ( в с. Ишмухаметово-4 и в дер. Баишево-2, в.дер.Янгазино 1). По этой реформе до 2024 года должны ликвидироваться все несанкционированные свалки. В 2022 мы ликвидировали все мусоросвалки расположенные на территории СП. 
    Одним из важных вопросов в настоящее время является пожарная безопасность. При администрации сельского поселения создана профилактическая группа по предотвращению пожаров. По составленному графику члены группы регулярно посещают так называемые социально опасные, многодетные и одиноко проживающих граждан. В ходе рейдов можно заметить, как некоторые безалаберно относятся пожарной безопасности. Одним из простых методов в профилактике на сегодняшний день являются недорогие, надежные автономные дымовые пожарные извещатели (АДПИ). В 2023 году по программе «Реальные дела» собираемся приобрести теплый гараж для пожарной машины и бочки.
   В 2022 году немало работ проделали по отсыпки дорог в трех населенных пунктах. В д.Баишево провели частичную замену заборов кладбища. По программе ППМИ приобрели трактор МТЗ 82. , «Реальные дела» мини грузовую машину.  В течение года все организации участвовали в экологических акциях «Зеленая Башкирия», «Чистые берега», еженедельно с 20.03 по 20.11 проводились субботники, вывезен большой объем мусора.  
Огромное внимание уделяем на благоустройство родников, так по инициативе жителей села в с.Ишмухаметово благоустроен родник «Даут» а в д.Баишево «Куктуба».В д.Янгазино силами и средствами жителей провели косметический ремонт Мечети.
Наше сельское поселение старается активно участвовать как в районных конкурсах, так и в региональных.
На районном конкурсе «Трезвое село-2022» выиграли почетное второе и место и сертификат на сумму 50 000 , т.р. Участвовав в государственной программе «Экология и природные ресурсы Республики Башкортостан» выиграли 100 000,00 тысяч р. На выигранные деньги благоустроили родник «Карпат».Теперь это излюбленное место жителей с.Ишмухаметово.

    Как и в предыдущие годы успешно вела свою работу аппарат администрации сельского поселения. В 2022 году совместно с депутатами Совета проводились заседания всего- 9, где было принято 19 решений. Депутаты СП и актив села оказывают огромную помощь в решение важнейших вопросов населения.

 
     Постоянно и по различным вопросам ведется прием граждан администрацией.    На основании Закона «Об общих принципах организации местного  самоуправления в РФ» № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. мы осуществляем некоторые нотариальные действия как удостоверение доверенности, подлинности подписи, верности копий документов.
  По итогам 2020 года администрацией сельского поселения был выполнен определенный объем работ и мероприятий, израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас полномочия. Но остается много нерешенных вопросов, появляются новые планы и программы, которые необходимо реализовать. К сожалению, для решения всех проблем, задач и выполнения всего перечня, возложенных на поселение полномочий, просто не достаточно средств.
    И мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
[bookmark: _GoBack]    Желаем всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимание, удачи и всего самого доброго.
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